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كیمیاء: المــادة 
================================

)1(رقم الصفحة

الفصل الأول
)4(عدد صفحات الإجابة 

الإجابة النموذجية

الدرجة الإجـابــة
الفرعیة

الدرجة 
الكلیة

)درجة لكل معامل تحویل لم یطُبق یجب الالتزام بخصم ( 
إجابة السؤال الأول

)أ 

سبق صحیحماجمیع )1
2((III (كبریتات الكروم
3(CaCl2

مركب)4

5((-3)
6(P2O5
7(( 14 )
8(3.01 x 1023

خامس برومید الفوسفور)9
10(100 %
11(C3H4O3

12(NaBr
13(VF5
یتكون راسب)14
في النواتج الغازیة فقط) )15 g (ینوب عن 
الحسابات الكیمیائیة)16
النسبة المولیة)17
18((12)
بواسطتھا تتحد المتفاعلات لتعطي النواتجالآلیة التي )19
عدد جزیئات السكر یتساوى مع ملح الطعام)20

20×½1
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كیمیاء: المــادة 
================================

)2(رقم الصفحة

الفصل الأول
)4(عدد صفحات الإجابة 

الإجابة النموذجية

الدرجة الإجـابــة
الفرعیة

الدرجة 
الكلیة

: إجابة السؤال الثاني
:أولاً
الفضة)21 كتلة = ذرة .. ذرة

= . −
22(. . = .
23(H O لـ المولیة الكتلة = . + . + . =. H2 O4H2 O4 . H2جزئ O4. = . H2جزئ O4
24(O لـ المولیة الكتلة = . + . + . =. O

المركب في للنیتروجین المئویة النسبة = العینة في كتلة
المركب عینة كتلة

ةالمئوی النسبة = . . = . %
:ثانیا
Bثم     Dثم   C:  الترتیب )25
الأكسجین)26
الھیدروجین)27
لأنھ یتحد مع الأكسجین مكوناً أكسید حمضي)28
الصودیوم)29

30(
HISF6

Na2SO4)III(CoCl3

2

2

2

3

1 ×7

1 ×4
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كیمیاء: المــادة 
================================

في الصفحة الأخیرة اعتمادا مؤرخاًیعتمد الموجھ المشرف الإجابة النموذجیة:ملاحظة

)3(رقم الصفحة

الفصل الأول
)4(عدد صفحات الإجابة 

الإجابة النموذجية

الدرجة ةــابـالإج
الفرعیة

الدرجة 
الكلیة

 
:التفسير العلمي : أولا 

لأن الذھب عنصر قلیل النشاط لا یتأثر بمواد التنظیف الكیمیائیة حیث یأتي في نھایة سلسلة )31
النشاطیة

لأن الفلور أكثر العناصر سالبیة كھربائیة لذلك یكتب إلى الیمین بینما الأكسجین الأقل سالبیة )32
.منھ یكتب إلى الیسار 

:أكتب المصطلح العلمي : ثانیاً 
الحفاز)33
سلسلة النشاطیة)34
الملح)35
الصیغة الأولیة)36
تفاعل الاحتراق)37

 ً حل المسائل: ثالثا
لـ)38 المولیة الكتلة = . + . = .
39(

40(= 70L × 1.16 g/L = 81.2g N2كتلة غاز النیتروجین=  الحجم  ×الكثافة

لـ المولیة الكتلة = . = .N مولات دعد = . . = . mol N
:رابعاً 

بسبب تصاعد غاز الأكسجین وتكون مواد كیمیائیة جدیدة-نعم   )41
KClO3كلورات البوتاسیوم )42
43(2KClO3(s)  2KCl(S) + 3O2(g)
)تفكك ( تفاعل انحلال )44

CH2Oالأولیةالصیغة

الأولیةكتلة الصیغة
الأولیة الصیغة كتلة = ذرة .

ذرة
+ ذرة .

ذرة

+ ذرة .
ذرة

= .
=nحساب  الجزیئیة الصیغة كتلة

الأولیة الصیغة كتلة
= .. =

الصیغة الجزیئیة=  ×C5H10O55  =  ( CH2O )الصیغة الجزیئیة

2×2

1×5

3

3

4

كل فراغ 
درجة عدا

درجتان43

25

gMgO
molMgO

gMgO

molMg

molMgO
molMg 62.80

1
31.40

2
200.2 

4

5
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كیمیاء: المــادة 
================================

)4(رقم الصفحة

الفصل الأول
)4(عدد صفحات الإجابة 

الإجابة النموذجية

الدرجة الإجابةم
الفرعیة

الدرجة 
الكلیة

إجابة السؤال الرابع
:أولاً 

45(2ZnS(s) + 3O2(g)  2ZnO(s) + 2SO2(g)
46(Ca3(PO4)2(s) + 6 HCl(aq)  3 CaCl2(aq) + 2 H3PO4(aq)
الألومنیوم الصلب مع الماء لیكون غاز المیثان وھیدروكسید الألومنیوم الصلبكربید یتفاعل )47

:ثانيا 
48()3 (

 )4  (
 )5  (
 )1  (
 )2(

 ً :ثالثا
49(

لـ المولیة الكتلة = 1 . + 1 . + 1 . =40.00 g
كتلة = 20.00 . x . = 34.8 g

CF2:الصیغة الأولیة ھي )50

 ً رابعا
FeCl3:  بنظام ستوك  المتوقعة لكلورید الحدید الصیغة الكیمیائیة)51
المحتملة وبكتابة معادلتي الاستبدال الثنائيFe+2 ،Fe+3بفرض أن للحدید كاتیونان ھما : التبریر )52

: نجد أن NaOHمع 
FeCl2 + 2NaOH  Fe(OH)2 + 2NaCl
FeCl3 + 3NaOH  Fe(OH)3 + 3NaCl

: 1وبمقارنة النسبة المولیة للمواد المتفاعلة في المعادلة  :  5وفي نتائج التجربة  3 نستنتج15
III(.FeCl3(الحدید صیغة كلورید الحدید المتفاعل ھو كلوریدأن

.انتهت نماذج الإجابة 

FCالعناصر
% 24% 76نسبة كل عنصر

g24 g 76التركیب الكتلي

التركیب
بالمولات

gF

molF
gF

99.18
176 

gC

molC

01.12
124gC 

4.002 mol F1.99 mol  C

عليبالقسمة
1.992 mol  F1 mol  C

CF2الصیغة الأولیة

2×3

5×1

(51½1
(52½2

25

6

5

4

6

4

Teacher / Fahmy Sharaf


